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České humoresky / [Jan Neruda ... et al. ; výbor uspořádala Jaroslava Janáčková]. Vyd.
1., Praha : Československý spisovatel, 1983, 341 s. : il. ; 18 cm

povídky, humoristické, humoresky, výbory, regionální, Štech, Václav, Nejlepší muž,
česká literatura

Výbor vznikl převážně z knižních vydání humoresek a zachycuje tento žánr v stoletém
období od počátku 19. století až do konce 1. světové války

Adams, Carrie,

Kmotra : [děti jsou báječné, když nejsou vaše--] / Carrie Adamsová. Vyd. 1., V Praze :
Rybka, 2008, 439 s. ; 22 cm

romány, milostné, osudy žen, hledání lásky, hledání identity, váhání, anglická literatura

Román pro ženy představuje elegantní úspěšnou ženu po třicítce, toužící po vlastní
rodině a klidném zázemí, která se ale zatím musí spokojit s tím, že se podílí na rodinném
životě své přítelkyně.

Adamson, Lydia,

Kočka v rouše vlčím / Lydia Adamson. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 159 s. : il. ; 19 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, neobjasněné případy, sérioví vrazi, kočky,
chovatelé, americká literatura

Všetečná manhattanská herečka a krásná kočičí chůva Alice Nestleton je znovu
povolána do akce. Policisté z New York City ji zapojí do případu, když se ocitnou ve
slepé uličce - rutinní vyšetřování vraždy odhalí sérii stop, jež by mohly souviset s patnáct
let starými neobjasněnými vraždami, které nesou jisté společně znaky: sériový vrah,
jehož oběťmi jsou majitelé koček, zahání vyděšené mazlíčky a nechává na místě činu
myš jako poznávací znamení. To Alice stačí, aby se vydala po horké
stopě...--------------------------------------------------------------------------------

Achmanov, Michail Sergejevič,

Náboje nikdy nedojdou / Michail Achmanov ; [překlad Vlado Ríša]. , Praha : Klub Julese
Vernea, 2011, 299 s. ; 18 cm

romány, fantasy, nájemní vrazi, upíři, pátrání, krutosti, zahraniční cesty, ruská literaratura

Petr Deutsch je nájemný Zabíječ s právem popravovat nekalé živly, ať už lidského či
nelidského původu. Patří mezi ně i upíři, kteří v Rusku začínají disponovat stále větší
mocí. Ruská fantastika ráda nabízí jiný pohled na provařená témata. Nejinak je tomu i
zde, neboť se nebude konat romance ve smyslu krásky a zvířete. Tady skutečně poteče
krev, Petr se požene s nočními hlídkami, podnikne i nejrůznější zahraniční cesty a
absolvuje pátrání po podivnostech a krutostech všeho druhu.
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Baradulin, Ryhor,

Žít! : výbor z veršů = Žyc'! : vybranyja veršy / Ryhor Baradulin ; [verše přeložila, výbor
uspořádala a profil autora napsala Františka Sokolová ; úvodní slovo napsal Václav
Havel a předmluvu Michas Skobla]. 1. vyd., Praha : Národní knihovna České republiky -
Slovanská knihovna, 2006, 135 s. ; 21 cm

poezie, výbory, rozhovory, dvojjazyčná vydání, Baradulin, Ryhor, 20.-21. stol., běloruská
poezie

Výbor z díla významného běloruského básníka a překladatele, který svou meditativní,
velmi často nábožensky inspirovanou poezii podtrhuje formálním mistrovstvím a
jazykovou vynalézavostí. Vychází v bělorusko-českém vydání.

Bauer, Jan,

Dárek pro mistra kata : detektivní román z doby vlády Václava IV. / Jan Bauer. Vyd. 1.,
Brno : MOBA, c2011, 223 s. ; 21 cm

romány, detektivní, 14. stol., Česko, loupeživí rytíři, ohrožení života, pátrání, vyšetřování,
česká literatura

Kniha o středověkých detektivech Jakubu Protivovi z Protivce a otci Blasiovi nás zavede
na Nové Město pražské do doby vlády krále Václava IV. Jakub má dlouhodobě
nevyřízené účty s nebezpečným loupeživým rytířem Janem Zoulem z Ostředku.
Královská hotovost sice dobude jeho hrady a rozpráší jeho rotu, ale on sám spolu s
několika nejvěrnějšími druhy uniká. Jakub Protiva musí vynaložit veškerý svůj důvtip, aby
se mu dostal na stopu. Sám se přitom ocitá v nebezpečí života a jeho druh Blasius je
dokonce odsouzen k smrti za něco, co nespáchal.

Beráková-Schillová, Zora,

Ozvěna : příběh první nositelky Nobelovy ceny za mír : historický román / Zora Beráková.
Vyd. 1., Praha : Motto, 2011, 214 s.

romány, životopisné, Suttner, Bertha von, osudy žen, Nobelova cena, česká literatura

Autorka sleduje komtesu Kinskou, narozenou v Čechách, od bouřlivého mládí,
prožívaného v Rakousku a poznamenaného pěveckýmine úspěchy a nešťastnými
láskami, přes místo guvernantky, které musela pro milostný románek se synem svých
zaměstnavatelů opustit, a pařížskou epizodu s Alfredem Nobelem, až potajnou svatbu s
baronem Suttnerem a jejich útěk na Kavkaz, jejíspisovatelské začátky, návrat do vlasti a
zapojení do mírové práce.

Bishop, Anne

Černé drahokamy. Kniha první, Dcera čisté krve / Anne Bishopová. Vyd. 1., Praha ;
Kroměříž : Triton, 2010, 527 s. ; 17 cmČerné drahokamy : 1. Dcera čisté krve, 2. Dědička
stínů, 3. Královna temnoty.

romány, fantasy, romantické, vládkyně, magie, intriky, osudová setkání, hledání lásky,
oběti, boje se zlem, mocenské boje, americká literatura

Co kdyby existovala kultura vycházející z temné strany fantazie? Jakou by měla morálku
a měřítko hodnot? Co kdyby tato kultura byla ve své Temnotě velice elegantní a byla by
stejně něžná jako výbušná, vášnivá a násilná? Co kdyby ženy byly dominantním rodem,
kterému by agresivní a inteligentní muži-válečníci sloužili?
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Blas de Robles, Jean-Marie,

Půlnoční hora / Jean-Marie Blas de Robles. 1. vyd., Brno : Host, 2011, 133 s. ; 21 cm

romány, psychologické, lidské osudy, osamění, duchovní cvičení, osudová setkání,
nerovné vztahy, cestování, Tibet, lámaismus, francouzská literatura

Psychologický román o neobyčejně obyčejném školníkovi Bastienovi, který pracuje v
jezuitském lyceu, veškerý svůj volný čas ale věnuje studiu tibetského lámaismu a
duchovním cvičením. Starší pán žije velmi osaměle. Ve svém zaměstnání se umí chovat
nenápadně, okolí o něj zřídka kdy projeví zájem. O to větší je překvapení, když je ze
svého zaměstnání náhle propuštěn a o jeho život se začne zajímat mladá svobodná
matka Róza. Tato nesourodá dvojice spolu začne trávit volný čas, slavit rodinné oslavy a
dokonce se společně rozhodnou pro cestu do Tibetu. Tím začíná dobrodružství, v němž
se vysvětlí některá bílá místa v životě tajuplného Bastiena, které sahají do daleké
minulosti.

Boudník, Jiří,

Věže : příběh 11. září / Jiří Boudník. Vyd. 1., Praha : Motto, 2011, 361 s., [8] s. obr. příl. :
il., portréty ; 21 cm

romány, autobiografické, dějiny, Boudník, Jiří, architekti, Česko, Spojené státy americké,
11. září 2001, teroristické útoky, dobrovolnictví, sociální etika, zážitky, prožitky, česká
literatura, teroristické útoky 11. září 2001, Spojené státy americké

Příběh Čecha, který byl 11. září 2001 při tom, když se zřítily Věže. Stal se jedním z
bezejmenných hrdinů, kteří vstoupili do pekla, aby pátrali po přeživších, a přitom
nacházeli mrtvé. Někdo hledal sám sebe, aby se očistil od svých hříchů, někdo šanci
pomoct druhým.

Braunová, Petra

Kdopak to tu kope, aneb, Zápisky z plodové vody/ Petra Braunová, Renata Pártlová. ,
Praha : XYZ, 2011, 236 s. : il.

romány, humorné, těhotenství, nastávající rodiče, česká literatura

Devět lunárních měsíců, čtyřicet dlouhých týdnů, kdy se z oplodněného vajíčka postupně
stává hotový malý člověk. Co všechno se děje v děloze a jak to prožívá nejen miminko,
ale také budoucí maminka a její okolí? To vše zábavnou formou vypravuje kniha
úspěšné autorky Petry Braunové napsaná ve spolupráci se zkušenou porodní
asistentkou.
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Clarke, Stephen

Tak pravil hlemýžď / Stephen Clarke. 1. vyd., V Praze : Plus, 2011, 182 s. ; 21 cm

romány, humoristické, Francie, Francouzi, každodenní život, národní mentalita, anglická
literatura

Další kniha britského novináře, která s humorem a nadhledem charakterizuje některé
aspekty francouzského chování a způsobu života. Své nové poznatky rozdělil do
"jedenácti přikázání", v nichž udílí rady důležité pro chování cizince v zemi galského
kohouta. Je pochopitelné, že Clarkeovy pokyny jsou udíleny v duchu laskavého souznění
s mentalitou francouzského lidu i jeho jednání, k němuž on sám cítí nelíčený obdiv. "Život
ve Francii je umění, ve kterém se musíte stále zdokonalovat," konstatuje autor hned v
předmluvě a zároveň jedním dechem dodává: "Prožil jsem tady polovinu dospělosti a
pořád se mám co učit." Podle Clarkea je prostě Francie bájnou, "náramnou a výtečnou"
zemí, která mu poskytuje prostor pro radosti a rozkoše.

Coelho, Paulo

Alef / Paulo Coelho ; [z portugalského originálu ... přeložila Pavla Lidmilová]. Vyd. 1.,
Praha : Argo, 2011, 243 s.

romány, společenské, filozofické aspekty, hledání identity, putování, cestování, brazilská
literatura

Ve svém nejnovějším díle se Paulo Coelho vrací k motivu pouti. Celý příběh se odvíjí ve
znamení symbolu Alef, prvního písmene hebrejské abecedy, představujícího v duchu
magické tradice bod, v němž se vše sbíhá a v němž můžeme v jediném okamžiku vše
spatřit.

Cornwell, Bernard

Pevnost / Bernard Cornwell ; přeložil Jiří Beneš. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art,
2011, 404 s. ; 22 cm

romány, historické, americká válka za nezávislost, 1775-1783, Spojené státy americké,
Velká Británie, 1775-1783, anglická literatura

Cornwell popisuje románovou formou skutečnou událost z takzvané americké revoluce,
tedy války Spojených států za nezávislost na Velké Británii. Neúspěšný útok, který
podnikli povstalci v létě roku 1779 na nově zřízenou britskou pevnost Fort George na
poloostrově Majabigwadusu v Penobscotském zálivu, dnes představuje poměrně málo
známou epizodu z této války. Možná proto se jí také říká zapomenutá bitva.

Cunningham, Michael,

Za soumraku / Michael Cunningham ; [přeložila Veronika Volhejnová]. Vyd. 1., Praha :
Odeon, 2011, 220 s. ; 21 cm

romány, společenské, manželské vztahy, hledání sexuální identity, osudová setkání,
americká literatura

Rebecca je editorkou „prestižního“ nezávislého časopisu (který nikdo nečte), Peter
vlastní galerii – vyhledává talenty, které draze prodává zazobaným klientům. Jejich
manželství klape do chvíle, kdy se Peter znenadání zamiluje do manželčina bratra
Ethana. Ten taky „dělá něco kolem umění“, což v praxi znamená, že se fláká a bere
drogy. Peter pochopitelně usilovně řeší, jak TOHLE vysvětlí své ženě…
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Dvořák, Otomar

Lásky princezen kuronských : dramatické osudy Kateřiny Zaháňské a jejich sester /
Otomar Dvořák. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 312 s. ; 21 cm

romány, historické, 18.-19. stol., Evropa, šlechtičny, Zaháňská, Kateřina Vilemína,
milostné vztahy, skandály, česká literatura

Život vévodkyně Kateřiny Vilemíny Zaháňské byl však podivuhodně propleten s osudy
dalších sester: Pauliny, Johany a nevlastní Dorky. Čtveřice dívek se pro své nespoutané
a mnohdy velmi provokativní chování stala hrdinkami dobových skandálů, osobnostmi, o
nichž se mluvilo po celé Evropě a o nichž psal na prvních stránkách tehdejší bulvární
tisk.

Eco, Umberto,

Pražský hřbitov / Umberto Eco. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 465 s. : il.

romány, napínavé, 19. stol., policejní agenti, falzifikátoři, antisemitismus, detektivní
zápletky, mystifikace, historické osobnosti, italská literatura

Ve svém bytě v nevábné pařížské čtvrti se v březnu 1897 probouzí starší muž a snaží se
rozpomenout, kdo vlastně je. Metodou doktora Freuda, se kterým párkrát pojedl, si
začíná vybavovat vlastní minulost italského a později francouzského policejního
konfidenta, autora fiktivního konspiračního plánu, který pak v rukou jiných začal žít
vlastním životem. Téměř všechny postavy (např. Alexandre Dumas) jsou historické,
neméně skutečný je i hrdinou sepsaný pamflet.

Erickson, Carolly

Královnina sokyně / Carolly Erickson. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 239 s. ; 21 cm

romány, historické, milostné, 17. stol., Anglie, královské rody, Alžběta Tudorovna,
hledání lásky, osudová setkání, msty, americká literatura

Vzepřít se Alžbětě Tudorovně bylo jako vynést nad sebou samým rozsudek smrti, ale
přesto se občas našli takoví opovážlivci. Jen jedenkrát však bylo důvodem něco tak
přelétavého jako láska Letticie Knollysová byla královninou sestřenkou, a protože
oplývala většími půvaby, nemusela ani vynaložit přílišné úsilí, aby získala pozornost
půvabného a ambiciózního Roberta Dudleyho, hraběte z Leicesteru.

Fitzgerald, Francis Scott

Povídky jazzového věku / Francis Scott Fitzgerald. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 249 s. ;
23 cm

povídky, Tulipán, Velbloudí zadek, První máj, Něco bílého dorůžova, Mí poslední žabci,
Diamant velký jako Ritz, Podivuhodný případ Benjamina Buttona, Londýnský Tarquinius,
Ach, rusovlasá kouzelnice!, Fantazie, Sedliny štěstí, Pan Moula, Jemima, Nezařazená
veledíla, americká literatura

Sbírka Povídky jazzového věku obsahuje jedenáct fantaskních a parodických povídek,
arabesek, črt a jednoaktovek, včetně proslaveného "Podivuhodného případu Benjamina
Buttona", a představuje první souborné a úplné vydání Fitzgeraldovy druhé povídkové
sbírky (Tales of the Jazz Age) z roku 1922. Pět povídek vychází v českém překladu
vůbec poprvé.



B E L E T R I E                                                 str.     6          1.11.2011

Fojtová, Věra,

Tramín s příchutí krve : vinařská krimi / Věra Fojtová. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 222
s. ; 19 cm

romány, detektivní, Pálava, vinaři, vyšetřování vražd, osudy žen, česká literatura

Tramín s příchutí krve je prvním příběhem z řady „Vinařských krimi“ a odehrává se v
kouzelném vinařském kraji pod Pálavou, uprostřed vinohradů, vinných sklípků a mezi
vinaři.

Formanová, Martina

Nevěra po americku / Martina Formanová. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2011, 195 s.

romány, společenské, manželské vztahy, krize středního věku, hledání identity, internet,
osudová setkání, česká literatura

John, Andrea, Liz a Harold mají každý svou pevně určenou životní roli, ale kolem
čtyřicítky zjišťují, že ani jeden s ní nejsou spokojeni. Není náhodou, že jediným místem,
kde se cítí svobodní, je internet, ať už ho používají k hraní her, nebo ke zdánlivě
nevinnému flirtu, kterým si zvedají pošramocené sebevědomí. Vše je mile a nevinné jen
do chvíle, než se tajná identita potká s realitou. Autorka nahlíží do všech zákoutí
manželského života s mimořádnou otevřeností i osobitým humorem.

Fortier, Anne,

Julie / Anne Fortierová. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2011, 367 s. ; 24 cm

romány, milostné, dobrodružné, Romeo a Julie, pokračovatelé, hledání pravdy, rodové
historie, osudová setkání, anglická literatura

Mladá Američanka Julie Jacobsová zdědí po své tetě podivný dopis, který ji posílá do
italské Sienny. Zde se Julie dovídá, že je přímým potomkem Julietty a Romea, kteří v
Sienně skutečně ve 14. století žili a jejichž tragický příběh inspiroval nesmrtelné
Shakespearovo drama. Rozhádané rody, které kdysi stály za zmařenou láskou, v Sienně
pořád žijí a kletba, jež na ně byla seslána, je stále sužuje. Julie se snaží dobrat pravdy o
tom, co se před šesti stoletími stalo, a tuší, že i kdyby našla svého Romea (a jeden
takový by tu byl), hrozí jí stále stejný osud – tedy tragická smrt.

Fox, Leonie

Intimní a osobní / Leonie Fox ; přeložila Dana Pavelčíková. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2011, 254 s. ; 22 cm

romány, milostné, osudy žen, kamarádky, přátelství, hledání lásky, sexuální vztahy,
anglická literatura

Julieta, Nicole a Jasmína jsou úchvatné, sexy, nespoutané a především dobré
kamarádky. Jedna pro druhou by cedila krev, a zrovna tak jsou ochotné udělat všechno
na světě, aby získaly muže svých snů. Ale vydrží jejich přátelství, až půjde do tuhého, až
vyjde pravda najevo? Co převáží? Kamarádství nebo… sex?
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Granger, Ann,

Svíčka za mrtvého : [případ Mitchellové a Markbyho] / Ann Granger. Vyd. 1., Praha :
Motto, 2011, 301 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, osudy žen, těhotenství, minulost, anglická
literatura

Anglický detektivní román vypráví spletitý příběh záhadné mrtvoly, která je nalezena na
bamfordském hřbitově v rodinné hrobce Greshamových, kam má být nyní uložen další
člen vážené rodiny.

Haenel, Yannick,

Tajný posel Jan Karski / Yannick Haenel. , V Brně : Jota, 2011, 164 s. ; 21 cm

romány, životopisné, Karski, Jan, Polsko, osobnosti, 2. světová válka, Židé, holocaust,
protifašistický odboj, francouzská literatura

Román francouzského spisovatele je životním příběhem muže, který se snaží v období
2. světové války zabránit masovému vyhlazování a vyvražďování židovského
obyvatelstva.

Halík, Tomáš,

Úvahy na prahu tisíciletí / Tomáš Halík. Vyd. 2. v NLN 1., Praha : Nakladatelství Lidové
noviny, 2011, 87 s. :. : il. ; 18 cm

fejetony, meditativní úvahy, církevní svátky, křesťanská víra, křesťanská spiritualita, Bůh
a člověk, křesťanství a společnost, postmoderní společnost, ateismus, křesťanská
teologie, křesťanská filozofie, česká literatura

Původně rozhlasové fejetony, jimiž Tomáš Halík oslovoval v letech 2000-2002 své
posluchače v ranním vysílání stanice BBC, meditativní úvahy k významným církevním
svátkům v průběhu roku (od adventu, přes Vánoce, Velikonoce, Letnice ke Všem svatým
a Památce zesnulých), poznámky k historickým událostem (Francouzská revoluce, 11.
září 2001) a úvahy k dalším mezníkům duchovního a občanského života (čin Jana
Palacha, 25. únor, sv. Cyril a Metoděj, Jan Hus, osobnost svatého Václava) jsou v tomto
svazku uspořádány podle ročního koloběhu.
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Harris, Lee

Vražda na Den matek / Lee Harrisová. Vyd. 1., Praha : Motto, 2011, 268 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, jeptišky, rodinné vztahy, osudová setkání,
Bennettová, Christine, americká literatura

Christine Bennettová – dříve jeptiška, dnes úspěšná vyšetřovatelka – zůstane stát jako
opařená, když u jejích dveří zničehonic zazvoní neznámá dívka, která tvrdí, že je dcerou
sestry Josephy, představené kláštera svatého Štěpána a nejlepší Chrisiny přítelkyně.
Poté co je dívka zavražděna, veškeré stopy opravdu naznačují, že mluvila pravdu – a
sestra Josepha se tak stává hlavní podezřelou. Christine se ze všech sil snaží přijít
záhadě na kloub, ale zdá se, že sestru Josephu může před vězením zachránit už jenom
zázrak.Christine Bennettová – dříve jeptiška, dnes úspěšná vyšetřovatelka – zůstane stát
jako opařená, když u jejích dveří zničehonic zazvoní neznámá dívka, která tvrdí, že je
dcerou sestry Josephy, představené kláštera svatého Štěpána a nejlepší Chrisiny
přítelkyně. Poté co je dívka zavražděna, veškeré stopy opravdu naznačují, že mluvila
pravdu – a sestra Josepha se tak stává hlavní podezřelou. Christine se ze všech sil
snaží přijít záhadě na kloub, ale zdá se, že sestru Josephu může před vězením zachránit
už jenom zázrak.

Hejzlarová, Taj-ťün,

Na Řece / Taj-ťün Hejzlarová, Josef Hejzlar. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 250 s. :
barev. il. ; 21 cm

romány, historické, Čína, 1. pol. 20. stol., čínsko-japonská válka, 1937-1945, osudy žen,
matky a dcery, válečné události, česká literatura

Otec odešel s konkubínou, protože žena mu nedala dědice. Chytrá a statečná matka se
s dcerami probíjí okupovanou Čínou a dostávají to ze všech stran: od mužů, od
bohatých, od starších… Kronika, odehrávající se na zlomu dvou epoch: na jedné straně
tisíciletá tradice, na druhé straně vliv „moderní doby“ – mladé ženy už nerespektují své
otce či starší, berou život do vlastních rukou. A někde poblíž, nepozorovaně zuří válka –
a dá o sobě krutě vědět.

Hermary-Vieille, Catherine

Šílená láska : román ze španělských dějin / Catherine Hermary-Vieille ; Přel.. 1. vyd.,
Vimperk Rudná u Prahy : Papyrus : Jeva, 1994, 379 s. ; 21 cm

romány, historické, Jana Kastilská, 14. stol., Španělsko, francouzská, literatura

Howatch, Susan

Ďábel žhavých nocí / Susan Howatch ; Z angl. orig. přel.. 1. vyd., Praha : Knižní klub,
1996, 219 s.

romány, napínavé, detektivní, Anglie, literatura, anglická
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Cheever, John,

Město zmařených snů / John Cheever. 2., rev. vyd., Praha : Mladá fronta, 2011, 332 s. ;
21 cm

povídky, společenské, humorné, Spojené státy americké, manželské problémy,
společenský život, americká literatura

Výbor z povídkového díla amerického autora přibližuje každodenní starosti i radosti
americké střední třídy. S důvěrnou znalostí i humorem líčí manželské problémy, jalovost
společenského života, marnou ctižádostivost apod. Autor je považován za mistra
americké povídky a jeho práce byly přeloženy do řady jazyků.

Jansson, Tove,

Kniha léta / Tove Janssonová. 1. vyd., Praha : Plus, 2011, 142 s. ; 20 cm

romány, humorné, vzpomínky, Švédsko, babičky, rodinné vztahy, prázdniny,
dobrodružství, švédská literatura

Půvabná knížka neobyčejných vzpomínek Tove Janssonové na její babičku.
Finsko-švédská autorka, která se proslavila především dětskými knihami o skřítcích
muminech, tentokrát představuje v dětských vzpomínkách část své rodiny. Vyprávění o
babičce nabízí mnohé dramatické situace, ale většinu času si musí malá dívenka poradit
sama.

Jordan, Ricarda,

Ranhojička / Ricarda Jordanová. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 549 s. ; 21 cm

romány, historické, 14. stol., Mohuč, osudy žen, morová nákaza, ranhojičství, osudová
setkání, hledání lásky, německá literatura

Dívka Lucie, kterou jako nalezence přijala bohatá židovská rodina ve středověké Mohuči,
se pod vedením vzdělané maurské otrokyně vyučila v ranhojičství a zasvětila tomuto
poslání život.

Kačírková, Eva

Po sezoně se nevraždí / Eva Kačírková. Vyd. 2., v nakladelství Moba 1., Brno : Moba,
2011, 351 s.

romány, detektivní, Po sezoně se nevraždí, Muži neumírají pro lásku, Ani smrt není jistá,
česká literatura

Tři napínavé detektivní příběhy.

Kašpárek, Ivan,

Tik tik tik / Ivan Kašpárek. Vyd. 1., Dobřichovice : KAVA-PECH, 2011, 86 s. ; 22 cm

novely, psychologické, dopravní nehody, pocity, viny, psychologie osobnosti, česká
literatura

Jak člověk dokáže žít s pocitem viny? Jak se vyrovná s nešťastnou událostí, na kterou
mu osud nedovolí zapomenout? Kde je hranice mezi vinou a nevinou? Neuvěřitelný a
poutavě napsaný příběh, jehož hlavní postavou je úspěšný psycholog, nám připomene
naši vlastní zranitelnost .
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Keegan, Claire,

Třetí světlo / Claire Keeganová. Vyd. 1., Zlín : Kniha Zlín, 2011, 64 s. ; 21 cm

novely, společenské, Irsko, 80. léta 20. století, mezilidské vztahy, děti, přátelství, irská
literatura

Horké léto na irském venkově počátkem osmdesátých let. Otec odveze děvčátko k
neznámé manželské dvojici na přímořskou farmu a odjede, aniž by jí řekl, kdy se pro ni
vrátí. Týdny běží a dítě zažívá dosud nepoznanou laskavost a péči a uvyká
uspořádanému životu v harmonickém prostředí, kde nejsou žádná tajemství. Až jedno
vyjde najevo… Podmanivý příběh vzácné citové hloubky, viděný očima dítěte, je další
ukázkou jedinečného umění mistryně povídkové formy.

Kelsey, Linda,

Padesátka není sprosté slovo / Linda Kelsey. , [Líbeznice] : Víkend, 2011, 333 s. ; 22 cm

romány, milostné, osudy žen, krize středního věku, hledání identity, životní styl, osudová
setkání, anglická literatura

Zábavné i moudré čtení pro dospělé holky, které už vědí, že padesátka opravdu není
sprosté slovo. Život začíná padesátkou… Rozhodně to platí pro Hope, ačkoli její život
začal v padesáti vypadat najednou jinak, než čekala. Své půlstoletí oslavila na Nový rok
a během několika týdnů jen bezmocně sledovala, jak se jí sype úspěšná kariéra,
relativně spokojené manželství i pracně budovaná sebedůvěra. Její matka umírá na
rakovinu, nejlepší kamarádka Maddy je po čtyřicítce poprvé a nečekaně těhotná, manžel
Jack se rozhodl odejít a Hope už neví, jak to má všechno zvládat. Ale Hope je bojovník –
se smyslem pro humor. Do konce svého nejhoršího roku života si stihne zamilovat
luxusní prádlo, zdolat několik hor – a zapamatovat si jednu dokonalou noc v Paříži.

Kerouac, Jack

Na cestě / Jack Kerouac ; [přeložil Jiří Popel]. Vyd. 5., V tomto překladu 1., Praha : Argo,
2005, 317 s. ; 22 cm2011 - dotisk.

romány, společenské, 2. pol. 20. stol., Spojené státy americké, mládež, revolta,
generační výpověď, americká literatura

Výpověď příslušníka skupiny poválečné americké generace, která svérázně zareagovala
na soudobou společenskou atmosféru a chronické choroby civilizace. Tento román "ze
silnice" zachycuje newyorskou a sanfranciskou bohému a autorovy toulky po Americe i
Evropě. Je to bezprostřední záznam dojmů, myšlenek a drobných příhod osamělých
poutníků, vyznavačů života, kteří v neustálém pohybu unikají konvencím a omezením
spotřební společnosti. Kniha se stala v pravém slova smyslu kultovním dílem americké
"beat generation".
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Klevisová, Michaela,

Dům na samotě / Michaela Klevisová. Vyd. 1., Praha : Motto, 2011, 293 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, venkovské prostředí, mezilidské vztahy, osudová
setkání, česká literatura

Výtvarnice Nela po rozchodu s přítelem zůstala sama ve starém mlýně, který původně s
partnerem chtěli zrekonstruovat. V téže době bylo v nedalekém lese nalezeno tělo mladé
dívky, ucházející se o práci v místních dostihových stájích. Při vyšetřování vyjde najevo,
že oběť byla naposledy spatřena s bývalým Neliným přítelem. Dvě podobně provedené
vraždy se nedávno staly v Praze, a tak není divu, že dosud poklidnou středočeskou
vesnicí začne obcházet strach.

Koontz, Dean R.

V měsíčním svitu / Dean Koontz ; přeložila Zuzana Pokorná. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2011, 365 s. ; 22 cm

romány, horory, osudová setkání, šílenci, neznámé látky, proměny, americká literatura

Toho dne, kdy v motelu pouštního městečka aplikoval šílený doktor Frankenstein svou
věc do žil protagonistů dalšího z Koontzových románů, se jejich životy od základů
změnily. Nejprve plíživě a bez zjevných příznaků, s přibývajícími hodinami s čím dál
hmatatelnějšími projevy této proměny. Malíř Dylan s autistickým bratrem Shepherdem a
Jilly Jacksonová, která nesnila o ničem jiném než o úspěšné kariéře sólového komika,
nedobrovolně směřují do nejisté budoucnosti, pronásledovaní účinky neznámé látky,
nadupanými suburbany se stejně nadupanými řidiči a v neposlední řadě i vlastní
minulostí.

Kudynová, Věra,

Má dáti dal / Věra Kudynová. Vyd. 1., Praha : Motto, 2011, 232 s. ; 21 cm

povídky, psychologické, partnerské vztahy, manželské vztahy, hledání lásky, česká
literatura

Odlehčené i psychologizující příběhy o úskalích lásky a proměnách poměru mezi mužem
a ženou.

Labský, Viktor,

Milníky mimo civilizaci / Viktor Labský. 1. vyd., V Brumovicích : Carpe diem, 2009, 342 s.
; 19 cm

povídky, dobrodružné, exotická dobrodružství, Severní Amerika, konflikty, extrémní
situace, česká literatura

Soubor osmi dobrodružných povídek s exotickou atmosférou českokanadského
cestovatele navazuje na jeho prvotinu Rozcestí mimo civilizaci. Autor čtenáře zavádí do
exotických končin Severní Ameriky s nedotčenou přírodou. V barvitých dramatech s
mnoha zápletkami jde o konflikty charakterů v extrémních situacích, o srážku minulosti a
přítomnosti uvnitř postav, ocitajících se "mimo civilizaci" nejen zeměpisně, ale i
psychologicky a eticky.
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Labský, Viktor,

Rozcestí mimo civilizaci / Viktor Labský. 1. vyd., V Brumovicích : Carpe diem, 2007, 517
s. ; 19 cm

povídky, dobrodružné, exotická dobrodružství, krizové situace, boje o život, česká
literatura

Soubor devíti povídek a novel z let 1995-2005 od českého emigranta vznikl na základě
jeho cestovatelských zkušeností z exotických míst v různých koutech světa, kam staví
své hrdiny do konfliktních situací, v nichž musí často zápasit o přežití.

Läckberg, Camilla,

Vlastní spravedlnost / Camilla Läckberg ; [přeložila Eva Nováčková]. Vyd. 1., Praha :
Motto, 2011, 349 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, dívky, sérioví vrazi, reality show, osudová setkání,
švédská literatura

Patrik Hedström na stopě sériového vraha. Po klidné zimě, vyznačující se především
rutinní prací, musí Patrik Hedström řešit komplikovaný případ vraždy, která se zpočátku
jeví jako nehoda. Smrt mladé ženy se nápadně podobá nevyjasněným úmrtím, k nimž
došlo před lety. Krátce nato se v Tanumshede začíná natáčet televizní reality show,
během níž zemře jedna z účastnic. Souvisí brutální vražda osmnáctileté dívky se
záhadnými vraždami z minulosti?

Lancaster, Jen,

Nádherně tlustá : kterak se jistá narcistka vydala na pouť za poznáním, jestli za její
velkou zadnici může její život, čili, Buchty nejsou řešení / Jen Lancasterová. Vyd. 1., V
Praze : Columbus, 2009, 329 s. ; 21 cm

romány, pro ženy, nadváha, obezita, hubnutí, hledání identity, životní styl, americká
literatura

Román nejen pro ženy o tom, je-li několik kil navíc na překážku nebo naopak mohou
nositelku zdobit.

Lapidus, Jens,

Snadný prachy / Jens Lapidus. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 463 s. ; 21 cm

romány, společenské, gangy, drogy, kriminalita, Stockholm, švédská literatura

Temný příběh ze světa gangů a obchodů s drogami nesou tři velmi odlišní hrdinové:
srbský gangster Mrado, přímočarý surovec s primitivním kodexem cti, chilský uprchlík
Jorge, odmalička se pohybující ve světě ulice a momentálně na útěku z vězení, a do
třetice švédský mladík Johan, pocházející ze skromných poměrů a posedlý myšlenkou
vyšvihnout se mezi smetánku. Všichni tři se, každý po svém, účastní aktivit kriminálních
gangů, mezi nimiž dominuje obchod s kokainem. Každý z nich má zároveň svůj silný
osobní příběh, který do značné míry osvětluje motivace jeho jednání.
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Lasicová, Hana,

Pravdivý příběh lži / Hana Lasicová. Vyd. 1., Praha : Motto, 2011, 262 s. ; 18 cm

romány, společenské, osudy žen, odchody do ciziny, hledání identity, milostné vztahy,
osudová setkání, slovenská literatura

Příběh zasněné Natalie, která se touží dostat z rodného Slovenska do světa, kde se dle
vlastních představ jistojistě prosadí.

Ludlum, Robert

Bourneův záměr / Robert Ludlum, Eric Van Lustbader. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011,
390 s. ; 21 cm

romány, napínavé, Bourne, Jason, agenti, CIA, zabijáci, organizace, pátrání, ohrožení
života, tajemné nápisy, světovláda, americká literatura

Tentokráte Bourneho stopy neomylně dovedou k ruskému nájemnému vrahovi Leonidu
Arkadinovi, a to je velmi těžký soupeř. Oba absolvovali speciální výcvikový program
americké CIA, a proto disponují stejnými schopnostmi, důvtipem a silou. Vše nasvědčuje
tomu, že střet dvou elitních zabijáků je neodvratný Bourne ovšem nemusí bojovat jen se
svým úhlavním ruským nepřítelem, ale také s americkými agenty a tajemnou organizací
Severus Domna, která usiluje o nadvládu nad světem a k jejímu dosažení potřebuje
právě Bourneův prsten.

Martigli, Carlo Adolfo

999 - poslední strážce / Carlo Adolfo Martigli ; [přeložil Zdeněk Frýbort]. Vyd. 1., Praha :
Knižní klub, 2011, 396 s. ; 21 cm

romány, historické, napínavé, 15. stol., Itálie, humanisté, filozofové, životní osudy,
časové roviny, 1. pol. 20. stol., Německo, nacismus, ideologie, Pico della Mirandola,
Giovanni, Devět set tezí, O lidské důstojnosti, manifesty, humanismus, italská literatura

Nesmírně úspěšný historický thriller přibližuje bouřlivý život filozofa Mirandoly, velké
renesanční osobnosti, a osudy jeho vrcholného díla Devět set tezí, které měly být
základem jeho životního cíle: sjednotit křesťanství, judaismus a islám. V druhé časové
rovině čtenáři sledují vývoj ve třicátých letech 20. století, kdy se nacisté chtěli díla za
každou cenu zmocnit a využít ho ve prospěch své ideologie.

Mead, Richelle,

Sukuba. 2, Na vrcholu / Richelle Mead. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 285 s. ; 21 cm

romány, fantasy, hororové prvky, nesmrtelnost, nadpřirozené bytosti, milostné vztahy,
hledání identity, americká literatura

Georgina Kincaid vysává. A to doslova. Láska totiž zraňuje a ničí a nikdo jiný to neví lépe
než právě Georgina, protože ze svých milenců vysává život. Nemůže jinak. Georgina je
totiž Sukuba – démon žívící se mužskou touhou. Je však ironií osudu, že se Georgině,
démonu, jehož úkolem je svádět, nedaří získat srdce toho, jenž nejen ví, ale ještě ke
všemu ji bere takovou, jaká je. Chaos v jejím srdci však není jedinou věcí, která ji trápí.
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Mikes, George,

Jak se stát Britem / George Mikes. 1. vyd., V Praze : Plus, 2011, 201 s. : il. ; 21 cm

romány, humoristické, Britové, národní mentalita, životní styl, anglická literatura

Mikesův soubor krátkých črt, rozdělený do tří částí ("Jak být cizozemcem", "Jak být
nedostižným", "Jak být dekadentem") postupně vycházející v letech 1947, 1966 a 1977,
je dnes považován za klasické dílo humoristické literatury. Autor totiž dokázal s
úsměvem, nadhledem a vtipem zachytit problémy člověka, který přichází do Británie z
jiné části světa a pokouší se zde trvale zakotvit. Přirozeně se pohybovat v různých
vrstvách anglické společnosti však není vůbec jednoduché a cesta k cíli je mnohdy
dlážděna netušenými nástrahami. Platí ovšem, že překonat typickou anglickou
uzavřenost, povýšenost či konzervativní postoj je možné tehdy, pokud se "cizozemec"
přiblíží mentalitě obyvatel ostrovní říše. Teprve po této zkušenosti můžete dospět k
názoru, že také tito lidé mají svůj jedinečný a osobitý pohled na svět, který je mnohdy
chápán jako kuriózní a výstřední, při bližším zkoumání však zjistíte, že mu lze i
porozumět. Vždyť "Angličané hledí na svět s humorným nadhledem a urazí se jen tehdy,
když jim řeknete, že jim chybí smysl pro humor."

Monyová, Simona

Srdceboly / Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Belami, 2011, 123 s. ; 20 cm

romány, milostné, manželství, osudy žen, hledání identity, česká literatura

Svatební pochod mi vždy připomíná hudbu, která se hraje, když vojáci táhnou do boje,"
řekl lyrický básník Heinrich Heine a nevědomky tak s předstihem naprosto dokonale
vystihl obsah knihy Srdceboly. Je to příběh o manželství, které začíná okázale se vší
parádou a končí na bojišti, je to příběh plný vášně, intrik, touhy, žárlivosti, sexu, paniky
ze stárnutí, osobní nezralosti, lží a pomstychtivosti. Je to příběh pro všechny z Vás, kteří
už vědí, že manželství není souboj. V souboji se totiž dá vyhrát.

Monyová, Simona

Kudlanka bezbožná / Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Mony, 2007, 151 s. ; 20 cm

romány, psychologické, milostné, manželské krize, mezilidské vztahy, krize středního
věku, hledání identity, osudy žen, česká literatura

Psychologický román popisující rozpadající se manželství po pětadvaceti letech. Žena
hledá u svého muže nejen porozumění a pocit, že je stále žádoucí, její muž však nechce
a možná ani neumí hrdince pomoci. Román psaný formou deníku, který si hrdinka začala
psát na doporučení psychiatra, jehož pomoc vyhledala, když už si nevěděla rady se
svým manželstvím. Přestože se hlavní hrdinka usilovně snaží, její vztah se nedaří nejen
vzkřísit, on už prakticky žádný neexistuje. Děti jsou již dospělé, vedou vlastní život, v
případě dcery i vlastní domácnost. Proto se žena rozhodne pro zásadní krok, opustí
svého muže a postaví se na vlastní nohy.
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Monyová, Simona

Jednou nohou v blázinci / Simona Monyová. Vyd. 2., V nakl. Mony 1., Brno : Mony, 2005,
107 s. : il. ; 20 cm

romány, povídky, humoristické, osudy žen, partnerské vztahy, rodičovství, výchova dětí,
česká literatura

Humoristický román v povídkách, věnovala autorka všem ženám, co obdobně jako ona
,,zhltaly kdejakou příručku o výchově dětí, a přitom nadále zůstaly pouhými amatérkami".
Monyová ví, o čem píše, sama je matkou tří synů a rodičovství považuje za tu nejtěžší, a
přitom nejkrásnější profesi.

Neff, Ondřej

Rekvalifikační kurz / Ondřej Neff. 1. vyd., V Praze : Plus, 2011, 317 s. : il. ; 21 cm

romány, groteskní, hororové prvky, mystifikace, fikce, tresty smrti, kati, rekvalifikační
kurzy, Evropská unie, česká literatura

Evropská unie chystá znovuzavedení trestu smrti. A k tomu budou členské státy
potřebovat školené katy. I Česká republika si na úřadech práce podle vhodnosti profilů
vytipuje 10 uchazečů. Pro ty je pak pořádán rekvalifikační kurz.Proč tito uchazeči kývli na
dobře placenou, leč velmi výstřední práci? Jak se jim během studia povede, když má být
vybráno jen pět nejlepších a proslýchá se, že zbytek bude cvičným materiálem při
závěrečných zkouškách?

Nothomb, Amélie,

Kyselina sírová / Amélie Nothombová. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2011, 142 s. ; 21 cm

romány, společenské, reality show, simulace, ponižování, lidská důstojnost, zásadovost,
morálka, belgická literatura

Zvláštní příběh naprostého lidského ponížení, v němž hraje hlavní roli touha po
popularitě, uznání i obyčejné lásce. Příběh od současné francouzské autorky, která
popisuje otřesnou reality-show, v níž autoři simulují podmínky koncentračního tábora.
Hlavní hrdinkou se tu stává půvabná a vzdělaná dívka s označením CKZ 114. Její
půvaby dovádějí k šílenství zdejší kápo Zděnu, která zprvu CKZ 114 mučí a ponižuje,
nakonec se ovšem snaží dívčino utrpění zmírnit. V okamžiku, kdy si CKZ 114 doslova
řekne o smrt, stane se nečekaná událost, která celý běh zdejšího koncentračního tábora
( a tím i zvrácené reality show) obrátí naruby.

Obermannová, Irena

Tajná kniha : fiktivní deník jednoho blíže neurčeného roku od Hromnic do Hromnic / Irena
Obermannová. Vyd. 1., Praha : Motto, 2011, 250 s. ; 21 cm

romány, milostné, hledání lásky, osudová setkání, milostný trojúhelník, česká literatura

Některá setkání s člověkem zacloumají. Jedno takové zažívá hrdinka této knihy. Potká
muže, do něhož se hned první večer zamiluje, a síla tohoto citu ji samotnou překvapí.
Ocitá se tak ze dne na den mezi dvěma muži. S tím prvním prožila mnoho let a až dosud
se domnívala, že jde o poklidný, vyrovnaný vztah a že ji už nic nerozhází. Ten druhý
všechno převrátí vzhůru nohama.
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Patterson, James

Oko za oko / James Patterson & Michael Ledwidge. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress,
2010, 300 s. ; 21 cm

romány, krimi, New York, vyšetřování vražd, policistky, rodinné vztahy, manželský
trojúhelník, podvody, americká literatura

Lauren se rozhodla pomstít svému muži za jeho nevěru a svůj dosud nevinný flirt s
kolegou z práce konečně "zrealizovat". Tato pomsta však vyvolá řetěz událostí. Vypadá
to zprvu jako dobrý nápad, jak si schladit žáhu: podvádí mě, tak mu oplatím stejnou
mincí, následná rvačka a kolegova smrt však Lauren staví do složité situace. Jako
policistka z oddělení vražd dostává za úkol vyšetřit vraždu, o níž ví, že ji spáchal její
muž. Má vše přiznat, nebo bude lepší nechat vyšetřování "usměrnit", důkazy pozměnit a
vraždu tak nechat spadnout na drogové dealery? Co všechno je ve hře? Každý další
krok k řešení zároveň otevírá další netušené souvislosti, Lauren zjišťuje, že leccos je
jinak, než na první pohled vypadalo, otvírají se před ní stále další "černé skřínky" života
nejen jejího manžela, ale i zabitého kolegy. Cesta zpátky však není. Výborně
"vyspádovaný" strhující děj se stále novými překvapivými zákruty se řítí k dobře
vygradované pointě podle autorova vyzkoušeného kvalitního receptu.

Patterson, James

Uvidíš, zemřeš / James Patterson. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2011, 302 s. ; 21 cm

romány, detektivní, prostituce, organizovaný zločin, vyšetřování, pátrání, americká
literatura

Alexova neteř Caroline se stala jednou z obětí organizovaného zločinu s prostitucí a
všechny stopy vedou k záhadnému muži s maskou přezdívanému Zeus. Při vyšetřování
však úřady Alexovi staví do cesty spoustu překážek, až je z případu zcela odvolán. V
době největšího zklamání se u jeho dveří objeví Carolinina kamarádka – jediná
prostitutka, která přežila pohled na Diovu tvář.

Pearson, Ridley

Dobrodinec / Ridley Pearson ; Přel.. 1. vyd., Praha : Knižní klub, 1995, 351 s. ; 21
cmGraf. úprava Jarmila Sojková.

romány, lékařské, napínavé, thrillery, lidské, orgány, obchody, nemocnice, literatura,
americká, 20. stol.

Pettersson, Torsten,

Dej mi své oči / Torsten Pettersson. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 309 s. ; 20 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, sérioví vrazi, Finsko, švédská literatura

Detektivní román odehrávající se v současném Finsku v takřka idylickém městečku
Förshalla, kde řádí sériový vrah, který oběť zvláštním způsobem zohaví a navíc si ji
podepíše. Obdivovaný vyšetřovatel Harald Lindmark dostává na starosti těžký případ,
který podstatným způsobem zasahuje švédsko-finskou komunitu. Jednoho dne je v
parku cestou domů zavražděna mladá žena, která navíc čekala dítě. Zdá se, že
důvodem k vraždě může být i její domnělý morální poklesek - těhotenství beze sňatku.
Vrah mladou ženu oslepil a navíc jí do břicha vyryl písmeno "A". Policie se bojí, aby
nenásledovalo pokračování v abecedě. Ve chvíli, kdy je v chatové oblasti objevena další
mrtvola nemůže být pochyb o tom, že zločiny budou pokračovat.
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Queneau, Raymond,

Modré květy / Raymond Queneau ; přeložil Jiří Pelán ; [ilustrace Chrudoš Valoušek]. 2.,
rev. vyd., V Praze : Plus, 2011, 214 s. : il. ; 21 cm

romány, sny, realita, prolínání času, Francie, dějiny, francouzská literatura

Modré květy jsou dalším mistrovským dílem francouzského prozaika Raymonda
Queneaua, který i české čtenáře uhranul svou Zazi v metru. Pařížský floutek Cidrolin při
odpolední siestě na svém hausbótu sní o středověkém vévodovi d´Auge, kterému se pro
změnu zdává o podivném světě soudobé Paříže. Obrazy Paříže, kde se zrovna staví
Notre Dame a lůza volá po další křížové výpravě, se střídají s obrazy Paříže šedesátých
let. Sen se prolíná s realitou a napříč historií dochází k nečekaným setkáním.

Quentin, Patrick

Manželka Ronalda Sheldona / Patrick Quentin ; přeložila Jana Melicharová. 2. vyd. (1. v
Edici České televize), V Praze : Česká televize : Albatros Media, 2011, 206 s., [4] s. obr.
příl. : barev. il. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, křivá obvinění, otcovská láska, mezilidské vztahy,
americká literatura

Příběh plný napětí, kde se v roli podezřelého vystřídají všichni aktéři detektivní zápletky

Radůza,

Čáp nejni kondor / Radůza ; ilustrovala Dagmar Urbánková. , Praha : Baobab, 2011, 69
s. : il. ; 21 cm

povídky, společenské, venkov, každodenní život, chov domácích zvířat, česká literatura

Ve třinácti povídkách nás nechává známá česká písničkářka nahlédnout do svého
dětství. Autorka velmi realisticky a bez přikrášlení vykresluje každodenní realitu, dojení,
zabíjení králíků, krmení hus, draní peří, svátky, rodinné problémy, atd. Povídky jsou
psané v nářečí východních Čech.

Rey-Magnan, Emmanuelle

Avignonské proroctví : román / Emmanuelle Rey-Magnanová, Pascal Fontanille. , V
Praze : XYZ, 2009, 486 s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, historické mystifikace, zločiny, rodinná tajemství, papežský úřad,
tajné dokumenty, francouzská literatura

Dobrodružný román s prvky mystična a fantastična, v němž nechybí láska, nenávist, smrt
a především osudová rodinná tajemství, je literárním základem úspěšného
francouzsko-švýcarského televizního seriálu.
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Roberts, Nora

Kouzlo okamžiku / Nora Robertsová. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2011, 340 s. ; 21
cm

romány, milostné, osudová setkání, hledání lásky, nerovné vztahy, americká literatura

Laurel je do Dela zamilovaná od první chvíle, co ho poznala. Dlouho potlačované city ji
přimějí, že jednou popustí uzdu své vášně a vroucně Dela políbí. Zaskočený Del si musí
chtě nechtě připustit, že mu Laurel vůbec není lhostejná, ale copak se může úspěšný
právník oženit s nemajetnou cukrářkou?

Russell, Craig,

Krvavý orel / Craig Russell. , V Řitce : Daranus, 2009, 415 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, instinkty, rituály, osudy žen, detektivové,
Hamburk, skotská literatura

Ve svém detektivním románu Krvavý orel představuje Craig Russell detektiva Jana
Fabela, vrchního komisaře hamburské policie, jemuž v žilách koluje skotská krev a který
byl obdařen pronikavým intelektem i neomylným instinktem. Má pověst nejzkušenějšího
muže Útvaru pro vyšetřování vražd a snad právě proto se s ním rozhodl utkat v
nelítostném souboji démonický muž, který si říká Syn Svenův a má na svědomí životy
dvou mladých žen. Obě zemřely děsivou smrtí při vikingském rituálu zvaném Krvavý orel,
o němž se doufalo, že je dávno zapomenutý. Detektiv Fabel ještě netuší, že za hrůzami,
které dvěma rituálními vraždami zdaleka nekončí, je něco mnohem strašlivějšího než
náboženské blouznění.

Russell, Craig,

Převtělený mstitel / Craig Russell ; přeložil Ivan Němeček. , V Praze : Daranus, 2011,
359 s.

romány, detektivní, vyšetřování vražd, brutalita, reinkarnace, terorismus, skotská
literatura

Během čtyřiadvaceti hodin jsou nalezeny dvě oběti záhadného vraha: vlivný politik, který
kdysi býval levicovým radikálem, a expert na genetiku. Oba muži byli skalpováni.

Russell, Craig,

Vraždy podle Grimmů / Craig Russell ; přeložila Markéta Cukrová. , V Praze : Daranus,
2011, 364 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, motivy, pohádky, pátrání, ohrožení života, skotská
literatura

Na pláži poblíž Hamburku leží mrtvá mladá dívka. V dlani svírá vzkaz: „Byla jsem pod
zemí a teď nastal čas vrátit se domů.“ O čtyři dny později jsou na lesní mýtině nalezeni
bohatý podnikatel a jeho krásná milenka. Mají podříznutá hrdla a v zaťatých prstech
papírky, kde je úhledným písmem napsáno: „Jeníček“ a „Mařenka“. Zvláštní vraždy.
Brutální a zdánlivě bez motivu. Detektiv Jan Fabel, šéf hamburské mordparty, jemuž v
žilách koluje skotská krev, přichází na stopu sériového vraha, který má zvláštní zalíbení v
pohádkách bratří Grimmů...
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Ryan, Chris

Vítězství odvážných / Chris Ryan ; [z anglického originálu ... přeložil Petr Tůma]. , Praha
: Naše vojsko, 2011, 334 s. ; 24 cm

romány, válečné, profesionální vojáci, nehody, ohrožení života, sourozenecké vztahy,
zrady, anglická literatura

Sam a Jacob Redmanovi jsou bratři. Služba u SAS je celý jejich život, bojují bok po
boku. Jsou to profesionální vojáci, věrní svému Pluku a vlasti. Když je však Jacob kvůli
nešťastné nehodě z Pluku vyloučen, ztrácí se ve světě. Ani jeho rodina neví, kde je a
jestli vůbec žije. To se však má změnit. Když se Sam po náročných bojích v
Afghánistánu vrátí domů, má se záhy vydat na další nebezpečnou operaci. Ocitá se v
těžké situaci: aby zachránil život svého bratra, musí zradit své kolegy…

Saramago, José

Kain / José Saramago ; přeložila Lada Weissová. Vyd. 1., V Praze : Plus, 2011, 151 s. ;
21 cm

romány, biblické dějiny, Starý zákon, bratrovraždy, Kain, vyhnanství, hledání identity,
portugalská literatura

Mladý muž z ne zcela jasných důvodů zabil vlastního bratra. Po vraždě následoval
rozsudek. Tím rozsudkem bylo vyhnanství. Muž se jmenoval Kain a jeho příběh je znám
už přes dva tisíce let. V podání Josého Saramaga je to vyprávění plné humoru a pomalu
stupňovaného napětí. Kain putuje napříč světem starozákonních příběhů a občas do nich
i trochu zasáhne. A když usoudí, že člověk a bůh se navzájem nikdy nedokážou
pochopit, rozhodne se k zoufalému činu.

Schreiber, Ellen

Upíří polibky. Počátek / Ellen Schreiber. Vyd. 1., Brno : Zoner Press, 2011, 158 s. ; 21
cmUpíří polibky - Počátek.

romány, fantasy, napínavé, upíři, milostné vztahy, hledání lásky, americká literatura

Může se sen o lásce k upírovi stát skutečností?

Soukupová, Petra

Marta v roce vetřelce / Petra Soukupová. 1. vyd., Brno : Host, 2011, 316 s. : il.

romány, společenské, psychologické, osudy žen, rodinné vztahy, rodinné problémy,
česká literatura

Martě je čerstvých devatenáct let, je hezká, chytrá, a v životě jí jde všechno snadno.
Právě se dostala na vysokou školu a těší se na nový život. Jediné, co ji trápí, je jizva v
obličeji. O prázdninách proto nastoupí na brigádu, aby si vydělala na plastickou operaci a
začala svůj dospělý život s novou tváří. Na brigádě se bezhlavě zamiluje do Roberta a
zcela se na něj upne. Záhy zjišťuje, že je těhotná a Robert je ve skutečnosti ženatý.
Rozhodne se pro potrat, ale matka ji přinutí si dítě nechat, aby se o něj sama mohla
starat. Martin život je v troskách, představy o budoucnosti, studiu, lásce, rodině se jí
hroutí.
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Sparks, Nicholas

Zápisník jedné lásky / Nicholas Sparks. 1. vyd., Praha : Ikar, 1998, 158 s.

milostný příběh, USA, 1946, 20. stol.

Steel, Danielle

Velká holka / Danielle Steel ; [z anglického originálu...přeložila Dana Stuchlá]. Vyd. 1.,
Praha : Ikar, 2011, 268 s.

romány, milostné, osudy žen, nadváha, hledání identity, studium, odchody, milostné
vztahy, americká literatura

Viktorie se narodila jako buclaté děvčátko a od dětství věděla, že o ni v rodině nikdo příliš
nestojí. Její dospívání je lemováni prohrami a podceňováním rodičů. Viktoriino trápení se
znásobuje tím, jak se pokouší rány na své duši zahojit jídlem a sladkostmi. Odjede
studovat do Chicaga a nakonec se jí podaří sehnat vysněnou práci učitelky v New Yorku.
Najde si Viktorie konečně své místo na slunci?

Steel, Danielle

Záležitost srdce / Danielle Steel. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2011, 292 s. ; 21 cm

romány, společenské, milostné, osudy žen, nebezpečí, sociopati, Spojené státy
americké, Irsko, americká literatura

Zajímavý příběh o soužití se sociopatem se odehrává v současnosti v USA a Irsku.
Hrdinka knihy, fotografka Hope, nemá jednoduchý osud. Po smrti jediné dcery jí
onemocní manžel, úspěšný chirurg, Parkinsonovou nemocí a požádá o rozvod. Hope
odlétá do Indie, aby se zotavila. V Indii vytváří sadu úžasných fotografií a stává se tak ve
svém oboru celebritou. Dostává zakázku portrétovat úspěšného irského spisovatele
Finna O'Neilla. Finn ji natolik okouzlí svým chlapeckým šarmem, že přijímá jeho pozvání,
a odjíždí na jeho odlehlé sídlo na irském venkově. Finn připadá Hope jako princ z
pohádky. Po počáteční selance se však v jeho chování objevují první trhliny. Několik
zdánlivě nevinných lží a výbuchů přinutí Hope k obezřetnosti. Bylo by možné, aby se
Finnova vřelá péče a starostlivost stala pastí ?

Szczygieł, Mariusz

Libůstka : dámské příběhy / Mariusz Szczygieł ; přeložila Helena Stachová. 1. vyd. v
českém jazyce, Praha : Máj : Dokořán, 2011, 198 s. : il. (některé barev.), portréty ; 17 cm

povídky, společenské, Polsko, osudy žen, polská literatura

Nejnovější kniha autora bestsellerů Gottland a Udělej si ráj má jednoho velkého
jmenovatele: žena. Jsou to příběhy o obyčejných Polkách, jen dvě jsou u nás známé
(reportérka Hanna Krallová a herečka z filmu Obchod na korze Ida Kamińská), příběhy
všední, a přesto strhující.
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Townsend, Sue,

Adrian Mole - léta prostoty / Sue Townsendová ; ilustrace Václav Kabát. 1. vyd., Praha :
Mladá fronta, 2011, 342 s. : il. ; 21 cm

romány, humoristické, Anglie, krize středního věku, osobní problémy, hledání identity,
anglická literatura

Adrien brzy oslaví čtyřicátiny, byť tomu sám nemůže uvěřit. Spolu s životním jubileem jej
ale čekají samé nepříjemné změny. Je mu diagnostikována rakovina prostaty, ale
zatímco se snaží soustředit na léčbu, ženu mu odláká místní velkostatkář a šlechtic v
jednom. Navíc Adrian sdílí domácnost se svou excentrickou matkou a otcem na vozíku.
Naštěstí je tu jeho specifický humor a životní láska Pandora, která ho vždycky postaví na
nohy.

Tracy, P. J.

Hra se smrtí / P.J. Tracy ; přeložil Jiří Lexa. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art,
2011, 247 s. ; 22 cm

romány, detektivní, internet, videozáznamy, vyšetřování vražd, americká literatura

Internet, webové stránky, sociální sítě převratná globální informační exploze lidstvo
nezměnila, jen mu poskytla větší šanci k dobru i zlu. Autentické videozáznamy série
vražd šířené touto cestou uvádějí v pohyb FBI, rázovitou dvojici minneapoliských
detektivů Magozziho a Rolsetha, v neposlední řadě pak skupinu
programátorsko-analytických počítačovým mágů kolem Grace McBrideové, přezdívanou
Opičkáři.

Tsiolkas, Christos,

Facka / Christos Tsiolkas ; [z anglického originálu ... přeložil Tomáš Kačer]. 1. vyd., Brno
: Host, 2011, 539 s.

romány, společenské, mezilidské vztahy, lásky, sexuální vztahy, rodičovství, výchova
dětí, tělesné tresty, hledání identity, australská literatura

Román o lásce, sexu, rodičovství a výchově dětí ve 21. století. Co si myslíte o fyzických
trestech pro děti? Všechno se vyvíjí skvěle. Maso voní, přátelé žertují, teplota už klesla
pod úroveň drásavých veder. Piknik jak má být. Do té doby, dokud Harry nevlepí facku
tříletému dítěti svých přátel, které vyděsilo jeho syna. Zábava zamrzne. Harryho odveze
policie a čeká ho soud.
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Vandenberg, Philipp

Páté evangelium / Philipp Vandenberg ; [z německého originálu Das fünfte Evangelium
přeložila Věra Houbová]. Vyd. 3., (V Euromedia Group 2.), Praha : Knižní klub, 2011, 283
s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, historické, fikce, biblické texty, dějiny církví, pátrání, nebezpečí,
německá literatura

Dobrodružná románová fikce s historickými prvky rozehrává napínavý příběh okolo
postupného nalézání fragmentů rukopisů Pátého evangelia. Fragmenty rukopisu Pátého
evangelia, pro církev velmi důležitého dokumentu, jsou částečně ztraceny a představitelé
církve se domnívají, že jejich objevením budou zpochybněny základy jejího učení a
přerušena její tisíciletá tradice. Samotný dramatický příběh se rozvíjí kolem vdovy po
záhadně zemřelém starožitníkovi, o níž se tři soupeřící skupiny - církev, islámští
fundamentalisté a skupina geniálních vědců - domnívají, že vlastní rozhodující část
rukopisu. Dobrodružství se v románu prolíná se zajímavě prezentovanými poznatky a
úvahami o roli církve v dějinách a zamyšlením nad autentičností různých biblických textů.

Vavřincová, Fan,

Taková normální rodinka se vrací! / Fan Vavřincová. 2. vyd., Praha : XYZ, 2011, 196 s. ;
19 cm

romány, humoristické, Taková normální rodinka, rodinné příhody, televizní seriály,
pokračování, česká literatura

Literární pokračování kultovního díla, které se již zařadilo do zlatého fondu české
televizní zábavy. Taková normální rodinka patří mezi naše nejpopulárnější seriály a od
svého vzniku (začátek sedmdesátých let) se pravidelně vrací na obrazovky. Naši čtenáři
mají výhodu – nemusí čekat na případné pokračování v televizi, dostávají už dnes do
ruky románovou podobu příběhů ze života rozvětvené pohodové rodiny.

Viewegh, Michal

Mafie v Praze / Michal Viewegh, spolupráce na knize Jaroslav Kmenta. Vyd. 1., V Brně :
Druhé město, 2011, 390 s.

romány, napínavé, satirické, Praha, 21. stol., politici, lobisté, kompromitující materiály,
novináři, česká literatura

"Chtěl jsem napsat svižnou a vtipnou gangsterku, která navíc bude (na rozdíl od méně
ambiciózních thrillerů) nebezpečně pravdivým obrazem české reality a její nemilosrdně
jízlivou satirou," říká o Mafii v Praze Michal Viewegh.
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Waters, Sarah,

Noční hlídka / Sarah Watersová ; [z anglického originálu ... přeložila Barbora Punge
Puchalská]. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 493 s. : il. ; 22 cm

romány, společenské, Velká Británie, 2. světová válka, osudy žen, hledání identity,
emancipace, sexuální život, anglická literatura

I tento román nepostrádá nic z toho, čím si Sarah Watersová získala své čtenáře - tedy
bravurně vykreslené dobové reálie: rozbombardovaný Londýn, neustálý strach z náletů,
poničené domy a všudypřítomný chaos. Ženy se pod tíhou nelehké doby ve všech
směrech emancipovaly - vyměnily sukně za kalhoty, usedly za volant sanitky a dočkaly
se uvolnění i v otázce vztahů a sexuality.

Williams, Sean,

Star Wars : [nový řád Jedi. I, Zůstatek / Sean Williams, Shane Dix]. 1. vyd., V Praze :
Egmont, 2011, 302 s. ; 18 cm

romány, sci-fi, vědecko-fantastické, Hvězdné války, Nový řád Jedi, Jediové, americká
literatura

Z popela Nové republiky – roztrhané na cáry brutální silou yuuzhanvongských jednotek –
povstává nově vytvořená Galaktická aliance, odhodlaná přinést celé galaxii mír. Nejprve
je však třeba jednou provždy zastavit Yuuzhan Vongy, a tak se Luke Skywalker vydává
pátrat po ztracené myslící planetě Zonamě Sekot, která údajně potlačila první invazi
Yuuzhan Vongů před několika desetiletími. Rozluštění fascinujících tajemství, která
Zonamu Sekot obklopují, by mohlo zvrátit vývoj nemilosrdné války.

Winter, Karen

Oheň pouště / Karen Winter ; [překlad Berenika Králíková]. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011,
279 s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, napínavé, romantické, 50. léta 20. stol., Namibie, ovčí farmy,
záhadná zmizení, osudy žen, diamanty, osudová setkání, hledání lásky, pátrání,
německá literatura

Ovčí farmě Saldensových vedené energickou Ruth hrozí krach. Její matka Rose je s
touto skutečností smířená, bolí ji však, že se Ruth hroutí sen. Když se Ruth dozvídá, že
její babička Margarethe, s níž se nikdy nesetkala, kdysi za nevysvětlitelných okolností
záhadně zmizela a s ní zmizel i legendární diamant "Oheň pouště", rozhodne se za
pomoci domorodce Nama, svého ctitele Henryho, který má jako ona německé předky, a
historika Horatia záhadu objasnit. A tak začíná její dobrodružná a nebezpečná cesta...
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Wodehouse, P. G.

Šťastná mořeplavba Montyho Bodkina / Pelham Grenville Wodehouse. Vyd. 1., Praha :
Vyšehrad, 2011, 266 s. ; 21 cm

romány, humoristické, zaoceánské plavby, lidské osudy, anglická literatura

Humoristický román anglického klasika se odehrává během plavby zaoceánského
parníku. Humoristický román anglického klasika se odehrává během plavby
zaoceánského parníku. Do New Yorku se na obřím plavidle přemisťuje Monty Bodkin,
klasicky přitroublý dobromyslný mladík, toho času celý vedle z toho, že jeho milovaná
snoubenka stejně náhle jako nepochopitelně zrušila zasnoubení. Je tu i ambiciózní
mladý spisovatel s předurčujícím jménem Tennyson, který se plaví za kariérou, jakož i
jeho značně rozvernější bratr Reggie, význačný člen Klubu trubců. A v neposlední řadě
nerudný filmový magnát Llewellyn s manželkou, kteří se pro tuto cestu stávají nervózními
pašeráky cenného šperku, aby nemuseli platit clo. Životní cesty a cíle všech
jmenovaných se, jak je u autora zvykem, nejneuvěřitelnějším způsobem navzájem
zašmodrchají, aby se nakonec stejně neuvěřitelně rozuzlily ke všeobecné spokojenosti.
Svou úlohu v tom sehraje příslovečné štěstí Bodkinů, které titulního hrdinu přes dočasné
výpadky přece jen neopouští.

Woodiwiss, Kathleen E.

Váhavý nápadník / Kathleen E. Woodiwiss ; Přel.. Vyd. 1., Praha : Euromedia Group, k.s.
- Ikar, 2003, 512 s.

romány, romantické, milostné, historické, války, napoleonské

Ziedan, Youssef,

Azazel / Youssef Ziedan ; [přeložil Jan Nemejovský]. 1. vyd., V Praze : Plus, 2011, 397 s.
; 21 cm

romány, historické, 5. stol., Blízký východ, křesťanská církev, egyptská literatura

Historický román, oceněný roku 2009 Mezinárodní cenou za arabskou literaturu (IPAF,
tzv. arabský Booker), líčí boje uvnitř křesťanské církve v 5. století po Kristu na Blízkém
východě. Vzdělaný a pochybující mnich Hipa zapisuje na fiktivních svitcích, co zažil. V
Alexandrii sleduje umučení filozofky Hypatie náboženskými fanatiky, v Jeruzalémě se
spřátelí s knězem Nestoriem. Z ústraní horského kláštera nedaleko Aleppa popisuje
Nestoriův vzestup do úřadu konstantinopolského patriarchy i počínající tažení
alexandrijského biskupa Cyrila proti jeho učení.


